

Z NEBRASKY

Každý z miliónů pluků, jenž bude se podílet na manévrech v okolí Waterloo, bude provázen důstojníkem z pravidelné armády, dle oznámení vydaného v těchto dnech odborem války. Minulý týden velitel milice, gen. Hall, vydal rozkaz, v kterém nařizuje důstojníkům přihlídnouti k tomu, aby žádná ostrá patrony nebyly brány na manévry mužstvem. Zárověť gen. Hall hodil, pokud možno, zaměřiti navštěvování městeců v oblasti manévru vojáků, kteří v minulosti často výtržnosti tam způsobili, a aby život v táboře byl zajímavějším, budou různé zábavy pro ně usřádány. Manévry začnou 11. srpna.

L. C. Kigin z Lincoln ustanoven byl státním zvěrolékařem na úřadu Dr. A. Bostroma, jenž úřad ten až doposud zastával. Jeho vrcholným klerkem jmenován byl F. W. Schapp z Virginia.

Zdravotní rada rozhodla, že zákon zakazující používání společeného kořalku k pití, nevztahuje se na kalich potěboviny a protestantských kostelů při příjmích.

V Norfolk, ve dnech 17., 18., 19. a 20. září konána bude "zaháňková slavnost" a naděje obřívání bude každoroční.

Ortázka natavnosti nového zákona vztahujícího se na hotely, dle něhož hotel může se tak nazývat pouze tehdy, když ho má v jehlembu malování se pod jedním stropem, bude asi vzata před soud. Zákon namířen byl proti "hotelům", které (jako jinému) zakrývají jiný, nekvalitní obchod. Odpověď zákona tvrdí, že jest to třídlní zákonodárství, a tudíž neústavní.

Na prodáváním soudě ve Fremont stěhona byla minulý týden posledně vůle zesnulého R. R. Schneidera. Jméno odkázáno jest celá vidová, kromě menšího majetku, kterým patoval na svoji sestru na východě hydlieč. Na

žádost zesnulého, Frank Fowler, tajemník Nye-Schneider-Fowler Company, má spravovati pozůstalost, avšak vdova jmenována jest jako vykonavatelka. Nic, z čeho dala by se souditi na jmění Schneiderova, nebylo dáno na veřejnost, avšak celková pozůstalost jest pryč značně menší, než se obecně za to mělo. Velká farma o 1,500 akrech, známá jako Idlewild, ležící blízko Niekerson, vlastněna jest Idlewild Farm Company, korporací, v které podílily drženy jsou členy rodiny. Schneider měl životní pojištění asi \$100,000.

W. J. Bryan bude řečniti na chautauquu v Seward 11. srpna, zdá se totiž se nevykazuje néco, co by jej nevyhnutelně ve Washingtoně drželo.

J. N. Darnell, jenž byl del severozápadně od York, spáchal sebevraždu minulý čtvrtek ráno asi v 6 hodin. Odebral se do mástale, usedl na hromadu sena a hodil se nozem do krku, což jím pak uvázal provaz k jednomu trámci a oběd se. Zdraví jeho bylo pryč ehatně v poslední době a také veliká voda těsně na něho působila. Darnell vlastnil 1,000 akrov půdy v okresích York a Seward, tak že byl hodně zázrač.

Gubernér Murdoch, při obědové slavnosti ve Spring Branch zveřejňoval, že není ani nebezpečný zneužívání ani bližší neřekl, že by nechtěl nouzi mezi lidem byla na "vyměna". Také mluvil p. Murdoch, zdá se, hodlá nečkat, o zvolení do kongresu v pětinu distriktu, než zdá se zájem na úřad senátora Hutereačka. Lidé blízce guvernérovi praví, že p. Murdoch rád zůstával by nějaké čas ve Washingtoně, byť jako kongresník nebo jako senátor. Jako kandidát a demokratickou nominací vystoupil již bývalý státní senátor Volpp, hankář ze Scribner a také se udává v této souvislosti

o senátoru Plačkovi z Wahoo.

Právo k vydání za \$125,000 dluhopisů a za \$75,000 akciv uděleno bylo Omaha & Lincoln mezinárodní dráze státní železniční komisi po poradě s H. E. Chubbuckem z Peoria, Ill., místopředsedou známé dráhy a Arthurum Englishem, dřívějším receiverem, než byla dráha koupena syndikátem z čela s W. B. McKinleym z Illinois. Přítomná hodnota dráhy v její zanedbaném stavu odhadna jest na \$184,248.

Horské a suché počasí poslední doby mělo neblahý vliv na kukurici v celém kukuriceňm pásmu a cena následkem toho stoupla skoro o sedm centů během týdne. Okresy v Nebraska, kde se škoda udála, jsou jak následuje: Otoe, 25 procent; Nemaha, 28 procent a škoda bude větší, nedostaví-li se déšť; Johnson, 25 procent a stále se horší; Lancaster, 25 procent; Saline, 50 procent; Fillmore, 50 procent; Clay, 65 procent a stále se horší; Adams, 40 procent; Buffalo, 50 až 60 procent, avšak v severní části okresu škoda jest pouze asi 10 procent. Seward, 20 procent, avšak vylátný déšť jistě by mnoho pomohl; Butler, 10 procent, avšak vylátný déšť hodně by naprávil; York, 10 procent v jeho části a asi 9 v severní; Polk, 10 procent; Hamilton, 10 procent, ale déšť hodně by pomohl.

Během roku 1912 výtěheno bylo za \$38,947,169 hypoték na farmě v Nebraska a výnosy za \$19,819,316 městských hypoték výtěheno bylo za \$24,529,847 a výnosy za \$10,049,396 a hypoték na osobní majetek výtěheno za \$41,115,807 a výnosy za \$21,849,657.

Josef Slama z Wynona byl odložěn k distriktnímu soudu na obžalobu z nezákonného spoluzízení s jinou ženou z jednoho místa a kromě soudu Waldenem z Beatrice a byl propuštěn po složení zbraně a ústve \$1,000. Ctyři svědkové vyslezeni byli státem a obžalovaný záměrně své dovedl nepřádnout. Žena vyprávěla, že Slama jest otcem jejich dvou dětí, jednoho 2 letého a jedného dvouměsíčního. Slama jest

ženatým mužem a má manželku a šedí děti, jež všechny byly v soudní sni během vyláechu.

V zoufalství nad neopětovanou láskou, George Arnold, 23letý z Broken Bow, usmrtil se v sobotu večer požitím strychninu. Tělesné pozůstatky poslány byly do Concordia, Kan., kde matka nešťastného muže bydlí.

Grace, 11letá dcera Joe Boothla, farmáře hydlieho distriktu mil na západ od Broken Bow, stříbila se z revolveru a vážně se zranila ve středu odpoledne ve své světlíci. Dívka neudává žádné příčiny pro svůj čin a rodina věří, že byla to nešťastná náhoda.

V okresu Nemaha bude pryč letos sklizeň jablek asi o polovíčku menší, než v roce loňském. Ačkoli horské a suché počasí poslední doby nezpůsobilo přímou škodu na ovoci toho druhu, mělo nepřiznivý vliv na jeho velikost a jakost.

Hodnota majetku v Nebraska odhadnutého za účelem uložení daní, jest letos \$170,850,880 a porovnání s \$163,371,991 v roce loňském tedy o \$7,478,891 větší.

Ross McKinzy, mladý ženatý farmář od Dorchester, malován byl v sobotu pozdě večer mrtve na ulici před jedním hostincem ve Walker s křekem podrozvinutím a v nedlhi záhlub byl již pocháten. Je to Clarence Clawson, 20letý z Lincoln, jenž sňatčin se tam od ní zabývá v své místnosti ve Walker, kde dostal se do hádky a pro zděš da rvačky s McKinzym. Zátěžný právil, že McKinzy během lamp udeřil May Crawfordovou z Lincoln, známou jeho ženou, a když posledněji spěla ji na přímou rozehnal se po ní. Tu pak zakročil Clawson a došlo k urvance, během níž smrtelná rána byla způsobena.

Správce státní trestnice Fonton podnikl v minulých dnech závažný experiment. Propustil totiž osmáté vězňů z onoho ústa na šestné slovo, aby v okolí pomáhali při oděření a jiné práci na farmách. Někteří z nich vykukují si doživotní záhlub a o de všech vyzáhl si Fonton pouze, aby každý večer po telefonu podal o sobě zprávu, a to všechni činili. Jako mzdu dostávají \$1.50 denně, z čehož stáť obdrží \$1 a vězňové 50 centů a mimo to jsou na farmách též stravení. Jinou novota zavodl správce Fonton v tom, že každou neděli před bohoslužbami postí všechny trestance do vězeňského dvora a je jim dovoleno mluvit spolu a navštěvovati se dle libosti. Tato novota velmi dobrý účinek. Také přív vězeňská farma poskytuje čerstvé zeleniny tříkrátě denně, což dle sdělení výhledy a trestanci chválí si stravu.

Luther Bonham, bohutý bankyř z Fairbury, sleděn byl výnosy z úroku a slabi Orlac O. Wallace, obchodního cestujícího ze severní známého městečka a politování \$5 okresním soudcem Baylen. Bonham praví, že se odvělá k distriktnímu soudu. Byl kdyš členem státního sněmu a je starce znám v ústě státi. Wallace svědčil, že Bonham přel do jeho hotelu a svyval jej, aby šel na procházku. Brzy potom odebral se do budovy První národní banky Wallace tvrdil, že Bonham jej požádal, aby předepsal jisté listiny, vztahující se ke prodej pozemku, který pro Bonhama měl dávat, a když ohlířil podepsati byl surové sbit. Hodně pry krváčel a Isaac Bonham, otec prvorozeně, přimulil jej, aby si sůl krev před odchádem z banky Dr Warren Berry, který osvědčil poradení Wallaceova, potvrdil jeho výpověď.

Prájem, které, kultivace dolostí letal neust, napálení stře a vřavů jsou každoroční neustá, podobuhou draku, kde často a nepřijemné vyprandrovaní stře jest jedním z hlavních přímnak škodite, že severdy Lák proz příjmu 3000000000 Dollarsu Kearney C. jest vřavá a nepřijemná škodite, že jest vřavá a nepřijemná škodite a jest vřavá a nepřijemná škodite vřavá a nepřijemná škodite a jest vřavá a nepřijemná škodite

Prájem, které, kultivace dolostí letal neust, napálení stře a vřavů jsou každoroční neustá, podobuhou draku, kde často a nepřijemné vyprandrovaní stře jest jedním z hlavních přímnak škodite, že severdy Lák proz příjmu 3000000000 Dollarsu Kearney C. jest vřavá a nepřijemná škodite, že jest vřavá a nepřijemná škodite a jest vřavá a nepřijemná škodite

PRO MUŽE
50,000 KNIH ZDARMA POŠTOU
Má cenu \$10 pro každého muže
Každý postavený muž, třetě teroukolí naučil něco, měl by rychle doprati si o vřavě, této obdivuhodné knize zdarma. Vypráví v jasné, stoznamitné řeči, jak každý muž může odstranit vřavu z svého a potuhojích chubů, jako otrava krev čili příjce, ka pavy, rhoumatismu, nebezpečný, pobuňvní síllosti, ušlechtilé nervy, pokládá, šestupřých ukazlivých chorob, neschopně vychlídění a chorob žaludku, jater, ledví a močového měčie. Nejen že odstraní vřavu jak dionotopie, jak stry a nepodařeny Váš případ jest, jak často sklímal jste se v ležení a jako odstrálení o ma jsou váš život se cítíte tak jako lidé zjevně, s Vámi novou naději - nový nárok na život. Jest připrá otravy, dobré myšlůvky a rady - vše, kterou právě máte vřavu a následovně. Pochťte přečte si svého starého zdraví, sil a moci, záleží nám, každ Vše jméno a adresa a obráží vřavu tohoto vřavobývce ke zdraví - zdarma, poštu vyplaceno, v zálepu oběle.

DR. JOS. LISTER & CO. B951
208 N. 5th Ave. Chicago, Ill., U.S.A.

PIŠTE O JEDNU DNES

Pozor na zrak!



Skla na oči připravujeme dle nejnovější metody. Mat-li vaše zrak, neodkládejte, bude to jen ku Vašemu prospěchu. Bolejí hlavy, závrat od straní často dobře přizpůsobené brýle. Tisíce lidí jsme uspokojili. Ceny mírné. 28 1/2

A. Cecha & Oldřich Cecha, registrovaní čeští optikové
1248 So. 13. Street, Omaha

Omaškým dámám a pánům nejlépe sluší obleky čistěné a barvené u

STANDARD CLEANERS & DYERS
ARNOST HLADÍK, maj.

Pro práci přijedem a opět ji odvezem

Store: 1236 So. 13. St. Tel. Red 8276. Čistírna 1201 So. 13. St.

HUGO F. BILZ
doručovatel Jetterova "GOLD TOP" lahvového piva
Telefon Douglas 542.

Objednejte sobě jednu lahvu tohoto výhlašného piva. Mám na skladě největší staré kořalky, stará vina, donalický a likéry všelodruhu. - Vše za nejnižší ceny. Jetter's Brewing Co. pivo se šepuje. Pamatujte sobě číslo 1324 Douglas Str., východo-severní roh. Úřadovna 117 Již. 14. ul.

HUGO F. BILZ OMAHA, NEBRASKA.

Nejpšším místem k nakupování stavebního dříví, jest

česká dřevařská ohrada,

Chicago Lumber Co.,
na 14. a Marcy ul., Omaha, Neb.
Čestí prodavači Vás vždy ochotně a vzorně obslouží.

FRANK YUN
vlastní ústě a hojně zásobený
řeznický a uzenářský obchod
V CIRCLE 2206 JIŽ. 16. UL., OMAHA.

Bohate čerstvého masa, nejlepší jakostí a v ceny nejlevnější. Všechné výrobky uzenářské dle své nejlepší jakostí. Objednávky možno učiniti telefonem Douglas 3422.

Václav Kozák,
2705 SO. 10. STR., OMAHA, NEBR.

vlastní moderní závod
řeznický a uzenářský

Zasoby čerstvého masa, jakos i vřelkové výrobky uzenářské jsou vřelvé nejlepší jakostí. Zkuste koupiti o něho jednou a zajistě, že podobně přijde te zve. Zhlé na pořádně do domu Db. jeduavky možno učiniti telefonem Douglas 4783.

Včelí med.

Kdo by z krajů, měl sobě to nejlepší takosti pravý ody

može být v jakémkoliv množství čisti se

JANA MORAVCE
Old 2008 No. 31 St. Omaha, Neb.

144

Není jest nepřijatelnější dotaz, akyto dle přejde od sobě vyprávění a domy snovu obavít. Pochťte se seznámit s knihou

FRANK LANGPAUL,
majitel obchodu nástěnným papírem, barvami, sklem a olejem

Old 1301 So. 13. St. Omaha, Neb.

144

MILLIONOVÁ ŠKODA V NAR ODNIM KAPITOLU, KDYZ STRAŠNÁ BOURE PŘEHNALA SE PŘES WASHINGTON.



Tyto obrázky vypráví historiku o nešťastné bouři, která udělala za \$1,000,000 škodu v Washingtoně. Národní kapitál málem byl zničen zryklozem. Střechy strážny byly v stáhlích budov, krásné strany před Bílým Domem a ve veřejných porcích byly ve skládci vyrvdy a jed na kavenářská budova se svalila a tři lidé byli tam zabiti. Jedna z těchto obědů, zničením, jak strany byly zryvovány a spřevrženy na pozemku kolem Bílého Domu. Druhý ukazje, jak stream rozšířen byl bláskem na Lafayette Square. Po celém městě škoda, jako tato, byla spůsobena. Vlakový státi na Bílém Domě byl přeroben vichřicí, která se knala rychlostí pětacídesátí mil za hodinu. Vichřice poryvána byla krásnou elektrickou bouří.